

2023年“亿惠青岛 驾享生活”汽车消费补贴券将发放5000张

最高6000元 今天上午10点开抢

早报5月17日讯 近日,记者从青岛市商务局获悉,2023年“亿惠青岛 驾享生活”汽车消费补贴活动将于5月18日上午10时启动,发放5000张汽车消费补贴资格券,消费者获券核销并成功上传资料,最高可获得6000元消费补贴。

消费补贴有三点变化

记者了解到,消费者可通过“云闪付App”查阅本次消费补贴发放信息,登录云闪付App首页“本地专区”-“汽车消费补贴”领取汽车消费补贴资格券,每名消费者只能领取一次汽车消费补贴资格券,报废旧车的交车日期不得晚于6月30日。

本次消费补贴活动有三点变化。首先是消费补贴将以现金形式发放。对符

合条件的个人消费者,本次将以银行卡转账形式向其社保卡金融账户发放汽车消费现金补贴;现役军人、外籍人士等无法办理社保卡的消费者,消费补贴发放至经人工核验的银行账户。

其次是汽车消费补贴资格券回滚快,应尽快核销。票券领取后24小时有效,如未能及时核销,视为放弃申领汽车消费补贴,活动期内不能再次领取汽车消费补贴资格券,票券将回滚重新发放。

最后是材料上传更加人性化。本次活动机动车销售统一发票开票日期需要在2023年5月18日至6月30日之间。参与活动的消费者需在2023年6月1日至6月30日之间,登录云闪付App首页“本地专区”-“汽车消费补贴”-“资料上传”页面完成材料上传提交。如消费者在材料上传限期内无法

完成登记上牌,可采取容缺措施,材料上传最晚截止到2023年7月15日,相比之前的措施更加人性化。

报废旧车购新车也有补贴

本次汽车消费补贴活动进一步简化工作流程,所需上传的证明材料简化为:机动车销售统一发票(第一联)、身份证(人像面)、机动车行驶证(主页)、POS签购单、社保卡(人像面)、报废机动车回收证明(按需)、机动车注销证明(按需)。以上材料均需要与参与活动的云闪付实名认证账号为同一人。

根据方案,个人消费者5月18日至6月30日期间在青岛指定汽车经销企业购车并核销汽车消费资格券,提交相关材料后,经相关部门审核通过后对个人

消费者发放消费补贴。

按照山东省统一标准,对在青岛市区行政区域购置新能源乘用车并上牌的个人消费者,购置20万元(含20万元)以上的,每辆车发放6000元消费补贴;购置10万元(含10万元)至20万元的每辆车发放4000元消费补贴;购置10万元以下的每辆车发放3000元消费补贴。

对在市内购置新燃油乘用车并上牌的个人消费者,购置20万元(含20万元)以上的每辆车发放5000元消费补贴;购置10万元(含10万元)至20万元的每辆车发放3000元消费补贴;购置10万元以下的每辆车发放2000元消费补贴。同时,对报废旧车购置新车的,每辆车再增加发放1000元的消费补贴。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 尹起新 宋晓华 高品)

食用菌撑开“致富伞”

省级食用菌产业技术体系综合试验站落户胶州



粉色木耳引起大家兴趣。

早报5月17日讯 在食用菌种植大棚里,33℃的高温,待一会儿就让人汗流浹背,但种植专家和胶州市铺集镇的工作人员看着长势喜人的各种木耳,久久不愿离去。5月17日,“山东省食用菌产业技术体系胶州综合试验站”暨“山东省食用菌产业技术体系珍稀食用菌研发基地”揭牌仪式,在胶州市铺集镇青岛益菇园食用菌专业合作社举行。

揭牌仪式举行后,专家和工作人员来到铺集镇殷家庄村的益菇园合作社示范基地,观摩了利用农作物秸秆种植大球盖菇和利用大球盖菇菌渣种植马铃薯的“菌菜轮作”模式。在另外两个大棚,吊袋立体栽培的黑木耳、晶莹剔透的白玉木耳以及粉色木耳新品种试验,也引起了大家的浓厚兴趣。

据介绍,省级食用菌产业技术体系胶州综合试验站在青岛益菇园食用菌专业合作社的建立,是依托企业设立的四个综合试验站之一,承担着科技成果落

地转化、试验、示范、推广的任务。

出席仪式的“山东省食用菌产业技术体系”首席专家万鲁长告诉记者:“发展现代农业离不开科学技术,胶州综合试验站及珍稀食用菌研发基地的建立,将推动青岛区域乃至全省食用菌产业的发展,为推进乡村产业振兴提供强有力的技术引领和人才支撑。”

据青岛益菇园食用菌专业合作社负责人刘军介绍,公司自2014年成立以来,始终把发展生态农业、循环农业作为企业的目标,通过与专家团队的密切合作,不断将科研成果落地转化,走出了一条将农作物秸秆基料化种植食用菌,再用菌渣有机肥替代化肥的生态循环农业绿色发展之路。

“下一步,我们将以山东省食用菌产业技术体系胶州综合试验站在铺集镇揭牌仪式为契机,大力扶持以菌业为基础的全镇生态农业、循环农业、绿色农业发展,推进乡村振兴再上新台阶。”铺集镇党委副书记宋德强说。(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 铁弩 摄影报道)

2023电博会:海尔智家为您定制“家方案”

5月17日—19日,以“智汇融生 数聚未来”为主题的2023中国国际消费电子博览会(简称电博会),在青岛国际会展中心开幕。位于一号馆内的海尔智家展区人潮涌动,透过现场展示的海尔三翼鸟全屋智慧全场景方案,人们不仅体验到了一系列高端科技爆品,更感受到了便捷、贴心、定制化的“智慧家”场景,发现了生活的“新可能”。

来智家展区“打卡”智慧生活

迈进海尔智家展馆门口,一个简约的家庭玄关便跃入眼帘。还没走两步,温馨的“回家场景”就已经吸引了一众人的围观:只见演示者说了一句“回家模式”,伴随着温柔的欢迎语,室内灯光即刻自动“从低到高”渐进式亮起。穿过玄关,来到客厅,已经有一拨人坐在沙发上开始体验“观影模式”。你只需要说一句“观影模式”,灯光就会自动变暗营造观影氛围,空调也会根据室温自动设定到舒适温度;来到智慧阳台,把身上的脏衣服放进洗烘套装中,洗衣机



会自动识别面料、选择模式;智慧厨房更是小白的“福音”,这里有AI烹饪助手全程指导,宛如大厨在侧……

海尔智家在展会现场搭建的海尔三翼鸟一居室家庭空间,包含玄关、客厅、阳台、厨房、卧室、衣帽间、浴室等各类智慧生活场景,不仅有最全面的场景方案,还有最领先的科技创新,真正让用户如“居家”般深度体验智慧生活。

轻松定制智慧家

在现场,海尔智家还展示了一系列引领性科技爆品和专业全屋场景方案,且全部可体验、可购买、可定制,让千人

千面的智慧生活触手可及。

在智慧阳台上,首创3D透视烘干科技的卡萨帝中子F2洗干集成机,带来私人高端护理的效果,轻松解决衣物烘干、烘不透的难题;在智慧卧室,搭载独创“射流匀风”技术的星云空调,吹出自然软风,老人小孩睡觉也能放心开;在智慧厨房,针对大容量囤货和食材保鲜需求,卡萨帝冰箱搭载的原创MSA控氧保鲜科技以及健康分类收纳功能,能更好保鲜不同种类食材。

为了让家居家电更加融合,海尔三翼鸟智慧厨房运用了一系列嵌入式设计,让冰箱与橱柜实现“0闪缝”,连腰线、踢脚线也做到了“线线相通”。另外,海尔三翼鸟还根据你家的空气、用水、安防等需求,带来三大专业全屋解决方案。并且,这些场景方案依托智家大脑能力支撑,给用户升级了互联互通的智慧生活体验。此外,展会现场所有场景及产品均可展可销,用户现场体验的场景均可下单。简约实用的浴室柜、舒适又除菌的智能马桶等各类生态产

品,只要用户需要,都可以随智慧浴室场景一并入户。

加速推动智慧家庭落地

作为首个智慧家庭场景品牌,海尔三翼鸟历经两年多发展,已经探索出了一套成熟的发展模式。据统计,目前海尔三翼鸟落地触点1773家,场景日活达到385万,其2万余款组件、400+场景方案、200余种服务,可供用户自由选择和组合,真正实现从设计到施工到交付入住,全流程管理、终身服务。

这背后,得益于海尔三翼鸟4大优势的全面引领。首先,海尔三翼鸟设计出了行业引领的智慧场景解决方案,能满足不同用户的需求;其次,海尔三翼鸟首创了专业成套家电设计工具,最快三分钟就能设计出一个智慧家;再次,海尔三翼鸟搭建了能持续赋能门店的用户平台,为用户提供一站式专业服务;最后,海尔三翼鸟拥有智慧能力的核心——智家大脑,让场景更聪明、生活更智慧。